
vettek részt a lakókörnyezetek, közterületek, 
temetők gondozásában, kiérdemelve ezáltal a 
helyi közösségek elismerését. 

A Bv. Szervezet feladatellátása megköveteli a 
korszerű, magas szintű informatikai megoldások 
alkalmazását. Az elvárások magukban foglalják 
a tértől és időtől független szolgáltatások elter-
jesztését és biztosítását, a szabályozási környezet 
által megkövetelt feltételrendszerek meglétét, az 
ügymenetek támogatását.

A Bv. Szervezet ingatlanjainak fenntartási, kar-
bantartási, felújítási munkáinak, az ingatlanva-
gyon állapotának figyelemmel kísérése rendkívüli 
forrásokat igénylő műszaki feladat, melyet 2017. 
évben is sikeresen oldottunk meg.

A Bv. Szervezete a felújítások végrehajtását költ-
séghatékonyan hajtotta végre a lehető legna-
gyobb arányú fogvatartotti munka felhasználásá-
val, javítva ezzel a fogvatartás körülményeit és a 
személyi állomány munkavégzésének feltételeit. 

A 2017. évben a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
(a továbbiakban: Bv. Szervezet) törvényesen és 
jogszerűen működött, alapfeladatait szakszerűen 
hajtotta végre. A Bv. Szervezet törvényességi fel-
ügyeletét ellátó Legfőbb Ügyészség jelentésében 
megállapította, hogy a büntetés-végrehajtási in-
tézetek (a továbbiakban: bv. intézetek) a személyi 
szabadság korlátozása során a végrehajtás rendjé-
nek megtartását a fogvatartottaktól az év során 
maradéktalanul megkövetelték.  

Stratégiai céljainak elérése érdekében a fejlesztési 
forrásokat szervezetünk tervezetten, célszerűen 
és hatékonyan használta fel működési feltételei-
nek javítása érdekében. 

Feladatellátásunk tervezésekor felmértük a ren-
delkezésre álló erőforrásokat, a szükséges esz-
közrendszert, elvégeztük a végrehajtás kocká-
zatainak elemzését és a hazai fejlesztéspolitikai 
programokhoz való illeszkedés vizsgálatát. 

Megvalósított stratégiai céljaink jelentőségét, 
szakmai és társadalmi elfogadottságát az elmúlt 
év eredményei igazolták. 

Erősítettük a hivatástudatot, nagy hangsúlyt 
fektettünk a szakmai és etikai ismereteket is el-
mélyítő képzésekre, az integritási szabályok is-
mertetését célzó szakmai tematikák személyi fel-
tételeinek feltérképezésére.

A 2017-es év egyik kiemelt feladata a 
Magyarország kormánya (a továbbiakban: kor-
mány) által meghatározott férőhelybővítési prog-
ram hatékony és ütemezett végrehajtása, illetve 
a szükséges humánerőforrás biztosítása volt, ami 
alapvetően meghatározta a Bv. Szervezet létszám-
helyzetének alakulását.

Sikeresen erősítettük meg hazai és nemzetközi 
szakmai kapcsolatainkat társszervekkel, szakte-
rületek képviselőivel. A jó partnerségi viszony 
fenntartása, újak kialakítása lehetőséget adott 
a tapasztalatcserére, a közösen végrehajtandó 
szakfeladatok tervezésére és a jó gyakorlatok 
megosztására.

A Bv. Szervezet a 2017. évben megkülönbözte-
tett figyelemmel hajtotta végre a társadalom 
bizalmát erősítő programjait. A társadalmi fe-
lelősségvállalás keretén belül minden bv. intézet 
programokat indított a fogvatartottak és a sze-
mélyi állomány részvételével, melynek eredmé-
nyeként növelték a Bv. Szervezet társadalmi és 
erkölcsi elismertségét. A bv. intézetek aktívan 
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